
ENCUESTA REALIZADA POR EL OBSERVATORIO ACADÉMICO A 
TODO EL PDI DE LA UPM 

 

PREGUNTAS ESPECÍFICAS DE LA ETSIINF  

 N Mínimo Máximo Media Desv. típ 
1. El equipo directivo del centro es de fácil acceso, lo que 

permite transmitirles directamente las opiniones e 
inquietudes. 

45 0 10 7,91 2,819 

2. De manera global, estoy satisfecho con los Servicios 
del Centro. 48 0 10 7,15 2,617 

3. Las condiciones de habitabilidad del centro 
(calefacción, aire acondicionado, luminosidad) son 
adecuadas. 

49 0 10 5,27 2,706 

4. La página web del centro proporciona una información 
completa y de fácil acceso para las necesidades del 
PDI. 

45 0 10 6,00 2,671 

5. Valoro positivamente que se avance en la 
informatización de los procesos del centro (solicitudes 
y comunicación con Infraestructuras, Secretaría de 
Alumnos, Secretaría Académica, Jefatura de 
Estudios...). 

46 2 10 8,28 1,870 

6. Considero que los planes de estudios de las 
titulaciones del centro responden a las necesidades de 
la sociedad. 

48 0 10 7,67 2,234 

7. Pienso que el beneficio asociado a la obtención de 
acreditaciones y sellos internacionales de calidad en 
nuestros títulos (para los egresados, prestigio de la 
institución...) compensa el esfuerzo necesario. 

40 0 10 7,25 2,924 

8. Considero la disponibilidad y equipamiento de las 
aulas informáticas suficiente para mis necesidades. 39 0 10 7,13 2,993 

9. Valoro positivamente que se avance en la 
internacionalización de nuestro centro (impartición de 
clases en inglés, cursos de inglés para personal, 
acuerdos de doble titulación, fomento de la 
movilidad…). 

46 1 10 8,35 2,282 

10. Es importante potenciar la integración de las empresas 
en la actividad del centro (prácticas curriculares y 
extracurriculares, Try IT!, charlas y seminarios, 
programa institucional de profesionalismo…) 

47 1 10 8,38 1,995 

 


